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[TAPAAOXE2

|. KATAKOPY®A OPTIA

1. MONIMA

IAIO BAPOY OMAIZMENOY 3KYPOAEMATOX

IAIO BAPOY XAAYBA

IAIO BAPOY TAION

OMTONAINGOAOMEY APOMIKES

OMTONAINGOAOMEE MITATIKEX

EYOTEPIKES TOIXOMOIES 'H EAAGPA AIAXQPISTIKA XOPISMATA (KATANEMHMENQ ¢OPTIO)
ENIKAAYWEIZ AANEAON (TENIKA)

EMIKAAYWEIX AOMATON

2. KINHTA

SOPTIO (TENIKA)

®OPTIO MH BATON AOMATON
®OPTIO XIONIOY

IIl. OPIZONTIA ®QOPTIA
1. ZEIZMO2

SERMIKOTHTA MEPIOXH2:
KATHIOPIA EAA®OYZ:
2NOYAAIOTHTA KTIPIOY
SERMIKH EMITAXYNZH EAAGOYX:
JYNTEAEXTHZ XYMMEPIGOPAR:

2KYPOAEMATA

KATASKEYES ATIO OMAIZMENO SKYPOAEMA
NAAKES ETII EAAGOYS

SKYPOMEMA KABAPIOTHTAS (ACMIAQ)

ONAIZMOI
OMAISMOS. STOIXEION OMAISMENGY SKYPOAEMATOS (FENIKA)
OMAISMOS. TTAAKON EMII EAABOYS

MPOBAEWEIX

AEN YNAPXEI NMPOBAEWH ETIITTAEON OPO$OY

EAAGIKEY MAPAMETPOI
ENMITPEMOMENH TASH EAAGOYS (MESH)
AEKTHS EAAGOYS

KANONIZMOI

EANHNIKOZ KANONISMOZ QMAIMENOY SKYPOAEMATOZ (EK.Q.3. 2000)
EANHNIKOS ANTISEISMIKOZ KANONISMOS (EAK 2000)

EAAHNIKOZ KANONIZMOY TEXNOAOTTAZ 2KYPOAEMATOX

EYPOKQAIKEY 1_2

ENIKAAYWEIZ ONAIZMOY

YTOIXEIA OEMEAIQXHY
YNOXTYAQMATA, AOKOI
MAAKEY

— YAKA— —¢OPTIZEIX

25,00 kN /m?
78,50 kN /m?
18,00 kN/m?
2,10 kN/m?
3,60 kN /m?
1,00 kN/m?
1,20 kN/m?
2,00 kN /m?

5,00 kN/m?
2,00 kN /m?
1,00 kN/m?

(0]

A= (T2=0,40)
250 y=1,15
0=0,24 (A=a+y)
§=2.00

€20/25
€20/25
C12/15

S500s
S500s

300,0 kN/m?
20.000,0 kN/m?

40 mm
35 mm
35 mm

KTIPIO 1

KTIPIO 3

KTIPIO 4

KNAEIAA 2XEAIOY

Qopéag Epyou

ENNHNIKH AHMOKPATIA
NEPI®EPEIA KPHTHX
AHMOZ2 PEOGYMNOY

E:\g0 yo0, 07 eag\idel ideag tlatsailiiogo jpg

dleubuvan gopéa

AIEYOYNZH TEXNIKQN YTIHPEZIQN
KTIPIO AEA®INI, MAPINA PEOYMNOY

¢pyo

ANETEPXH 9/0OEZIOY AHMOTIKOY 2XOAEIOY
ATZIMNOMNOYAQOY

Béon

AHMOTIKH KOINOTHTA ATZIMNOMNOYAQOY A. PEOYMNOY

OEZH : TPAXANA

PEAET - pnyavikoi

2TATIKH MEAETH

MENGEPOYAAKHX MANQAHZY  MoAimikég Mnxavikog

TiTAog oyediou

KTIPIO 2
OEMEAIQ2H

apiBuog oxediou

2.5

nuepopnvia

e 1:50

NOEMBPIOX 2011
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